cim))

22. Ta Staypdupata Tou SUTAaVol OXMHOTOog i | WA AR

avadgépovral orta avTidpwvrta Kol Tpoilovra bt %

NG WoppoTtiag:

A(l) +xB(l) = 2r(l) + H-0(l), AH>0,
Omou X aKépolog apltbudg.

To opyikd peiypa nfArav avudpo kKaiL n
Oepuokpaoia o1.

Amé Tic mpotdcel mou akolouBolv eival

CWOTEG OL:

1. O cuvteAeotig X eival ioog pe 2

2. H otaBepd wooppomniag K. o 01 Sev pmopel

va uTtoAoyLOTEL yLaTi Ta cwpata eival vypd 50 20 I 4D 0 B2 timied
3. Tnv xpovikn oty 40 min eAattwOnke n Beppokpacia.

4. H antdédoon tng avrtidpaong amd tnv evapin tng avridSpaonc pEXpL TNV ITPWTIN
Looppornia eival ion pe 66,7%.

5. H ouvolikny andéboon g aviibpaong and tnv évapén g avridpaong péxpL tnv
OTIOKATACTOOT TG TEALKNG loopporiag Ba eivar 40%

A. 1-2-3-4

B. 1-3-4

r. 1-3-4-5

A. 2-3-4

23. Ie boyxeio £xel anokatactabel n

woppormia: 20s(g) = 30 (g).
Tnv xpovikn otiypn t1 avdvetal n

Beppokpaocia tou Soxsiou kal ot

CUYKEVIPWOELS avitdpwvtwy Kat
npoloviwy petafallovial onwe paivetal
oto SLaypoppa.

H avtidpaon petatponiig tou 6{ovtog oe

ofuyovo eivat:

A. evb0Bepun

B. EwBeppn
. Bspuooudetepn
A. exeL unAn evépyela evepyonolnong
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24. ¥e kAewoto Soyeio peyddou dykou mou mepiéxet 0,6 mol oxkdvng avBpaka
gwgayovral 0,8 mol CO,. To Soxeio Beppaivetal otoug 727° C kot anokaBiotaral n
Looppornia: C(s) + COz(g) = 2CO(g)

Itnv wopponia vndpyxet 1,0 mol CO. Evw 1o ovotnpa PBpioketal oe wopporia
npootiBevrar 0,4 mol okovng C, ywpiq petapoldn dykouv kat tng Beppokpaciog.

H ouvolAikn anddoon tne avridpaong pwropei va slvat:

A. 83,3%

B. 62,5%

r. 50,0%

A. 41,6%
25 Aépo N,Os ewodayetal oe

kAslotd Soxeio éykou V, oe

Bspuokpacia 8°C, onoéte

anokaBiotata n wopporia:

ui

N:Oulg) = 2NOa(g), AH>0

\
\ -
To 6mAal:6 duaypappa A'\ I/ =
//
[
[

u(M/min)

avanapiota Tig petaPolég

TWV TaXUTATWY Twv &vo

avTidpaceEwWV CUVAPTIGEL TOU

Xpovou.
H Hetafoln nou

3 10 20 30 40 t(min)
Tipaypatonoténke

oe t1=20 min odeileTal o=:

. avfnan g Ozppokpaciag
gAattwon Tou oykou Ttou Soxelov

npocBnkn NO:z

> o @

. aufnon Tou oykou tou Soysiou
| 26. H oyetik 1oxU¢ Twv uSpadoydvwy akohouBsi T osipd: HF < HCl < HBr < HI. |

Auto sfnyeital pe Baon:

A. ta nAektpovia TnE efwtepkng ctifadac Twv adoyovwy
B. TNV aTopLKn aKkTiva Twv aAoyovwy

I. to -l emaywywo ¢avopevo

A. to +l emaywyiké ¢awvopevo




27. Aivovraw: Ka,n2c03=5107, Ka,ucos- =510 ko 6=25°C.
Awcdvpa NaHCOs(aq) pmopet va €xeL otoug 25° C:

A. pH=6,3

B. pH =7,0

r. pH=9, 2

A. pH=12,7

28. Alvetal OTL LoOYXUOUV Ol YVWOTES IPOCEYYIOELS,

0 dykog Sradbpatog KOH(aq) 1 M nou npénel va npooteBel oe 100 mL Stadbparog
HCOOH(aq) 0,1 M, ywx va mpokuel SudAlupa mou va £xel [HCOO] = 3[HCOOH]
eival

A. 50mL

B. 7,5mL

r. 25,0 mL

A. 75,0 mL

29. Na o npontaviko o (CHzCH,COOH) divetoan
n K:=1,3.-10° agtouc 25°C.

To pH oto wodivapo onupeio kKata v

oykopetrpnon 25 mlL vdatikol SwaAvpareg 0,20
M oe yalaktiko ofu, pe NaOH(aq) 0,20 M propel

va elval: ya 6 0k0

A.5,7 ol ykpt odaipeg avanapiotody
Toug avBpakeg, oL AeukEg Ta

B.7,0 USpoyOVa KatL 0L KOKKIVES Tat

r. 85 e

A.9,1

30. Aepro piypa HC kaw HBr cuvoAwou oykou 4,48 L oe STP ouvBnkeg SiaAvetal oe
VEPO omote mpoKUmTeL SidAvpa Ay oykou 2 L. H moodtnta vepou Mou TPENEL va
npootebei oto A, worte va petaPAnBel o pH tou kartd pia povada sivar:

A.2,0L

B.0,2L

r.18,0L

A.18L
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31. Miypa NaNO3; ko NaC€ ocuvolwkng palac 2 g SwoAletar os vepd ondte
npokuntouv 250 mL SwaAOparog. To didAvpa autd oykopetpeital pe mpdTUMO
SwaAvpa AgNO; cuykévipwong 0,05 M. lNa va ocAokAnpwBel n napaywyn {ipatog
anattovvtal 20 mL npotunou StaAUparog.

H % w/w nepiektikéTnra tou piyparog os NaCe sivau:
| A.1,77% B. 2,93% r.5,84% A.7,17%
32. Av oe idAupa CHaNH: npocBécoups Sidhupa CHaNH3NO3z, o BaBudc Lovtiopol
™¢ apivng:
A. avavsTal
B. seAattwvetal

I. nopapevel apetapAntog
A. Sev enapkoUy Ta SeOOMEVA WATE VA ATIUVINCOUUE

33. Ounpwtodutikol deikteg HA1 kan HA:z eivan aoBevr oféa pe pKaspar =4,0 kau
pKaua2=6,6. Otav o Adyog [HA1]/[A1] = 10, To xpwpa tou StaAUpatog oto onolo
exeL mpooteBel o HA, eivat Broleti, evw otav o Adyog [HA,]/[A:] < 10 1o xpwpa tov
SwaAvparog eivar kokkwvo. Otav o Aoyog [HA:]/[A;] = 8, to ypwpa tou Sradpatog
oto omnolo éysL npooteBei o HA; eivan kitpivo, evwy étav o Adyog [HA;]/[A;] < 10 to
Xxpwpa tou Sradlpartog eivat prhe.

Itov mapakdrtw mivaka &ivovral ol mepoxéc pH oAdayni XpwpAToC TWV

TPWTOAUTLKWVY Sewctwv A kou B.
Aeiktng Mepoxn pH alAayrc xpwpartog
A (BroAeti): pH =3 - pH =5 :(kO6KKwvO)
B (kitpwo): pH =5,6 - pH =7,6 :(urAe)

Ané ta akdAdovBa StaAlparta:
Y1: YSauko Sudhupa dpawvolne CsHsOH 0,5 M ( K; = 10719).
¥Y2: Yéatiko SudAupa CH;COOH 0,1 M ( K. =1,8 10°9).
Y3: Yéatiko SiaAupa HCI 0,1 M.
Ba amokTosL KOKKLWVO Xpwua av npooteBei os autd o dsiktng HA: kau Kitpivo
Xpwpa av npootebei oe avtd o deiktng HA; :
o. Movo to Sichupa Y1.
B. Movo to Suahupa Y2.
y. Ta SucAhupata Y1 kat Y2,
8. Ta SwAupata Y2 kat Y3.




34, O atpoodalpikog agpag eival Kupiwg peiypa N2 (78%), 02(21%),kan nepLEXEL O
Hipo mooooto kat alda agpla onwg CO,. Ie éva neipapa oykopeTpnong acBevoug
povonpwtikoU ofe€og pe KOH, n ¢praAn otnv onoia ¢puAacoetol to KOH napapével
QVOLKTI] Kot eKTEBEINEVN OoTOV ATHOOPULPIKO aEpa YL APKETI] WPA. TN CUVEXELX
oykopetpeital to Siddvpa tou ofgog pe to mpotumo SiudAupa tou KOH kai n
CUyKevIpwor tou umoAoyifetan 0,11 M. H mpoaypatikly CUYKEVIPWONR TOU
OYKOUETpOoUHEVOU Stadbpartog eival:

A.0,11 M

B. peyaAutepn ano 0,11 M

I pxpotepn ano 0,11 M

A. Sev propovUpe va E€poupe av elvatl lon), peyadiTepn ) pukpotepn aro 0,11 M.

[ 35. Aivovtau Ta SioAUparta: Al. NaCl 103 M, A2. HNO; 107 M, A3. NaF 1 M, A4,
HCOONH3CH3 1 M (Ko, ncoon=Ka,nr=Kb,cHanu2=10"). Me apaiwon oto SekanAdoio tou
oykou Toug v petaPdardetal to pH twv Stadupdrwv:

A.Al, A2

B.Al, A2, A4

r.aA1, A4

A A1, A2, A3, A4

36. YSatwkd SidAvpa NH,.CI0, 0,3 M (Al) avapuyvietal pe vdatikd Sidhvpa NH4ClO,

0,5 M (A2) iSiac Beppokpaoiag, otnv onoia n Kpnyz=1,8 -105. Ané tn clykpilon tou
teAkoU Staduparog A3 pe to Al, mpokumTEL OTL:
A [CO47]s < [CO47]4, s > ay, pHs < pH;y
B. [ClO4 )5 > [ClO47]y, a3 > ay, pHs > pHy
I. [ClO47])s > [ClO47T]y, as < o, pHa > pH:

A. [Cl047]3 > [ClO47]4, a3 < ay, pHs < pHy

37. Ta wvta 12Mgz+, 13A|3+, 1552‘, 17CH eival Swatetaypéva kard sAartwpévo
péyeBog otn oelpd:
A.ST, 0, mMg*, APY
B.sZ, ¢, AR, mg?*
o, 5%, AP Mg

A. AP, mg?t, o, §&
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38. To xnuko
otolyeio Tou ExeL
g EVEPYELEC

LOVTLOHOU Tou

Evépyeia
(ki/mol)

napouoLalovral

gto AP AKATW

ypddnua eival: o

1012 1907 2914

Evépyeieg lovTiopou

Ei2 Ei3 E4

g

Ei5 Ei6 E7 Ei8

29872
25431
21267

A. 7N
B. 14Si
r.s0
A. 1sP

39. Ito Suthavé Sudaypauppa Sivovrol
oL S1adOYIKESG EVEPYELEC LOVILOMOU YLd
TO oToLXElO X,

H svépysia mou amalteitol yua thv
anopdkpuvon 800 nAektpoviwv and
éva dtopo Tou I eival ion pe:

A. 968,00 kJ/atopo

B. 1468,00 kJ/ atopo

r.2,44.102 kl/ aropo

A.1,61-10° ki/ aropo

EvEpyeleg loviiopou Tou
Itolxeiov ¥ oe kJ/Mal

6000

5000

4000

3000

2000

1000 502

4700

3390

e
o
=
g
Z
Z
z
2
Z
z
zZ
,‘.
Z
g
Z
;}
Z
z
Z
Z
2
=
f,".r
/
Z
-
Z

AR

Ei,3 Ei,.4 Ei.5

40. H ouvolukr] evépyeiwa tou nAextpoviouv (pertpnuévn oe J) evdg udpoyovoelboig
wovrog, Sivetrar and tn oxéon: En = - Ry * Z7 / n? , énov (Z) elvar o atouikdg aptBuds,
(n) o xOprog kPaviikdg apitBudg kar (Ry) n povaba evépyewag Rydberg (Rydberg unit
of energy), n onola eival ion pe v evépyeia mou anaiteital yia Tov LOVILIONG EVOG
atdpou ubpoydvou, to onolo Bploketran otn Bepelwdn kardotaon.

Iro ¢ddaopa evidg aotépa touv daocpartikol tonou G aviyvevovial daopatikég
ypapuég mou avriotoiyouv oro ubpoyévo, oro Ao kal o éva akdun oroiyeio X.
Karta tnv peranrwon tou nAektpoviou evédg uSpoyovoeilbolg tévrog tou oroxelou X
and tnv 3" oy 1" ouPada exrnéunerar aktuwvoPolia pe ouyvérnra 19,8 - 10'7 Hz.

To ubv autd elvac

A. sBe™ B. sB* I. xCe*>

A. JﬁFelﬁ‘
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